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ATA DA 1r= SESSAO OZRDINARIA DA as’ SESSAO LEGISLATIVA no
§EGUNDO ANO DA NONA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguars, aos 30 (trinta) dias do més de
Outubro de dois mil e dezoito, as dezenove horas os Vereadores que compoem
esta Casa de Leis, sob a Presidénoia do Titular o Senhor Joao Vanes dos
Santos que iniciando os trabalhos oonvidou o Secretario o Senhor Paulo Jose
Zanelato, para fazer a ohamada dos Vereadores que foram: Aloisio Cetto,
Cleonis Cerutti, Dejair de Siqueira, Domingos Savio Pinto Martins, Gustavo
Sossai, Jean Fabio Costalonga, Joao Vanes dos Santos, Jorge Morelo, Jorge
Santana Magalhaes (ausente), Paulo Jose Zanelato, Penha Grobério Bettim e
Robson Groberio. Com existéncia de quorum legal, 0 Presidente declarou
aberta a Sessao e soiicitou ao Secretario da mesa o Senhor Paulo Jose
Zanelato para fazer a leitura das Ata da Sesséo Ordinaria realizada no dia
primeiro de outubro do corrente ano, 0 Vereador Cleonis Cerutti pediu a
dispensa da leitura da Ata. O Presidente oolocou em discusséo e votagao 0
pedido verbal do Vereador, 0 qual foi aprovado por unanimidade.
EXPEDIENTE: Projeto de Lei n° 05212018: Altera a Lei n° 1.272. de 02 de
outubro de 2015, que institui a taxa de residuos de servioos de saude; Projeto
de Lei n° 05312018: lnstitui o fundo municipal de apoio a conservaoao e
manutengao das estradas que integram o programa estadual oaminhos do
campo; Emenda Aditiva n° 00112018 ao Projeto de Lei n° 04512018 (De
autoria do Vereador Gustavo Sossai); Emenda Aditiva n° 00212018 ao Projeto
de Lei n° 04512018 (De autoria do Vereador Joao Vanes e Jorge Morelo);
Emenda Aditiva n° 00312018 ao Projeto de Lei n° 04512018 (Deu autoria do
Vereador Joao vanes); Emenda Aditiva n° 00412018 ao Projeto cle Lei n°
04512018 (De autoria do Vereador Paulo José Zanelato); Emenda Aditiva n°
00512018 ao Projeto de Lei n° 04512018 (De autoria do Vereador Joéo Vanes
dos Santos). ORDEM D0 DIA: Emenda Aditiva n° 00112018 - Em disoussao,
nao havendo disoussao, aprovado por unanimidade em sua unica votagéo.
Emenda Aditiva n° 00212018 - Em discussao, néo havendo discusséo,
aprovado por unanimidade em sua unica votagéo. Emenda Aditiva n°
00312018 - Em discussao, néo havendo discussao, aprovado por unanimidade
em sua unica votagéo. Emenda Aditiva n° 00412018 - Em disousséo, néo
havendo disoussao, aprovado por unanimidade em sua unica votaoao.
Emenda Aditiva n° 00512018 - Em discussao, nao havendo discussao,
aprovado por unanimidade em sua unica votaoao. Projeto de Lei n° 04512018 -
Em discusséo, nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua
primeira votaoao. Projeto de Lei n° 05312018 - Em disoussao, 0 Vereador
Jorge Morelo usou a palavra dizendo: Curnprimentos a todos presentes
nesta Casa de Leis, Senhor Presidente o que me traz aqui so para falar um
pouquinho deste Projeto, é porque a verdade eu fioo muito feiiz quando vem
um Projeto desta natureza, porque eu oomo funcionario publico que sou ja tive
ate mesmo o desprazer de passar por aquela estrada do Giral, ate moro de
Fatima que nao é do mesmo Projeto, e ver que la era quase intransitavel e
muito perigo as pessoas que por all trafegam, eu nao sei porque mas gragas a
Deus que ao aoonteceu no passado muitos acidentes ate com mortes porque
na verdade era uma ooisa muito triste passar por aquela estrada onde quase
nao tinha estrada e nos com a nossa foroa de vontade mesmo que sendo
funcionario publico, que dever nosso trabalhar em prol da sooiedade, mas nao
era quase da obrigagao da gente, mas com a nossa forga _d7e vontadeflSavio,
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com o pessoal ate mesmo do SAAE nos conseguimos fazer muita limpeza
naquela estrada e muita tapagem de buracos, tinha buraco que quase cobria 0
oarro, entao fico muito feliz com o Projeto desta Natureza e agradecer aos
nobres colegas Vere-adores por sensibilizar e dar o parecer téo rapido em um
Projeto tao interessante quanto esse, agradecer ao nosso querido Secretario
Gustavo que inoansavelmente luta por melnorias em nosso municipio gragas a
vocé Gustavo vooo desoobriu essa forma através do Secretario Paulo Roberto
que existe esse reourso no SEAG e agente néo estava usufruindo disso, entao
nos perdemos ai 99 mil reais por ano para justamente fazer essa limpeza desta
estrada do Giral que e o caminho do campo hoje, mas se por ventura tiver
outros caminhos do campo nos vamos aprovar se Deus quiser e ja fica
aprovado e esse reourso conserteza irar vir, se aprovarmos hoje dentro deste
ano teremos esse reourso para fazer essa tao sonhada limpeza, essa
manutenoao desta estrada, entao eu quero aqui desejar a todos vocés e a
todas as pessoas que trafegam naquela estrada que fiquem tranquilos que
vamos trabalhar para isso, vamos fazer aconteoer, concerteza alem da limpeza
se sobrar reourso, por que esta findando o ano, mas para o proximo ano
conserteza a faixa de dominio também pode ser pintada, e assim que a
Prefeitura poder fazer os contratos com pode contratar para fazer a pintura,
tenho certeza que com 99 mil reais por ano pode manter o estado daquela
estrada em otimo estado de conservagao, agradecer aqui ao Gustavo como
amigo seu, como ex Vereador, agradecer a Seag, a pessoa do Paulo Roberto
que muito nos honra com este reourso para a gente trabalhar. Nao havendo
discusséo, aprovado por unanimidade em sua primeira votaoéo. lndicagéo n°
01712018 — Em disoussao, 0 Vereador Robson Grobério usou a palavra
dizendo: Cumprimentos a todos presentes nesta Casa de Leis, 0 que me traz
aqui Senhor Presidente esse pedido ja e um pedido antigo la da regiéo, os
moradores ja vem reivindicancio a bastante tempo, o nivel do corrego fioa no
limite do aterro, quaiquer aumento de ohuva, igual tivemos essa semana, hoje
ja me enviaram um video que a agua ja esta passando por cima do aterro,
entéo la é uma estrada que mora umas vinte familias, e também interliga a
Comunidade Santo Antonio de Padua ha Comunidade do Vargem Grande,
passa linha de onibus e interrompendo essa estrada eles tem que da um volta
de quase vinte quilometros para poder chegar no mesmo lugar, entéo é um
pedido dos moradores que tem muita urgéncia, entao tem que aproveitar que
Gustavo estava ai, que as vezes é muito dificil falar com ele, e tentar dar
preferéncia ha obra deles porque realmente eles estéo precisando, é questéo
de aoesso mesmo, a agua aumenta um pouquinho, passa por cima do aterro,
hoje ja me enviaram o video mostrando que jé esta passando por cima, a
chuva desta semana ja esta passando agua por cima do aterro, é graoas a
Deus, mas temos que dar solugoes la para os moradores. Em discussao, O
Vereador Jorge Morelo usou a palavra dizendo: Cumprimentos a todos
presentes nesta Casa de Leis, Vereador Robson legal a sua indicagao, vou
ajudar a aprovar, mas eu so quero adiantar uma coisa para vocé, hoje por volta
de oito a nove horas da manha, eu liguei para o Seoretario Mazinho e como
morador também de la me pediu para que fosse la olhar essa estrada e
justamente ele atendeu o meu pedido e fomos la olhar hoje por volta de oito a
nove horas, e la oonstatamos que precisa realmente de fazer o servir;o, o
Porque ‘P e que na verdade a represa de baixo como estava fazia, e graoas a
Deus agora que estar transbordando e tomara que chova mais, e o nivel subiu
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e realmente estar passando por cima mas tambem nao é um caso assim que
vai interditar que fomos la e fizemos a anaiise, o que tem que fazer é levantar o
tubo que tem la e fazer na verdade, ele nao querem fazer pela conversa que eu
estive com um morador que se chama Jorge Tomas, eles nao querem que so
apaleiam a situacao, eles querem que resolvam, mas para que se resolva vai
ter que se fazer um levantamento do aterro realmente, levantar o tubo armico
que vai dar para aproveitar normal, e so fazer 0 servioo com paciencia e caima
e que vai resolver, se fosse so paliativo eles iam colocar duas basculante de
terra la hoje, mas eles nao querem, eles querem que ievante o aterro ate
mesmo para poder aproveitar mais agua para acumular, entao nos ja
estivemos la hoje so para te responder, nao é a nivel de nada para rebater a
sua lndicacao e so para enterrar, entao estivemos la hoje, fizemos a analise, ja
passamos para alguns moradores de la, pedi ao Mazim para que mantivesse
um contato com todos eles, que na verdade aquilo seria hoje, se o morador
hoje graoas a Deus ja esta entendendo que tinha que ser feito um aterro ali,
aquele aterro que era do Tiao Zuque hoje seria ali, entao aquela passarela
seria do Tiao Zuque, so que o morador na época entendeu que nao era viavei,
ele tinha la uns pes de coco e ate mesmo uma casa e nao aceitou que seria
feito la, ja estaria pronto e bem bonito, mas gracas a Deus o Mazim disse 0
seguinte: como esta vindo o final de ano, nao sei como estar a situagao
financeira, mas que vai se comprometer com o pessoal que vai em Janeiro
fazer o ievante de forma necessaria e possivel. lndicagao n° 01812018 - Em
discussao, nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua unica
votacéo. lndicagao n° 01912018 - Em discussao, nao havendo discusséo.
aprovado por unanimidade em sua Unica votagao. Requerimento n° 00512018
- Em discussao, nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua
(mica votagao. EXPLICAQAO PESSOAL - Em discussao, o Vereador Cleonis
Cerutti usou a palavra dizendo: Cumprimentos a todos presente nesta Casa de
Leis, Senhor Presidente eu quero aqui neste momento estar fazendo um
agradecimento ao pessoal do DR, o Direto do DR, e o Super lntendente
Regional o Eduardo, por ter atendido ao um pedido nosso aqui em estar
fazendo a pintura do asfalto, da faixa central do asfalto ai da Rodovia que liga a
Cidade a Comunidade de Fatima, e tambem estar agradeoendo aqui aos
nossos colegas Vereadores a Vereadora, que foram favoraveis a essa
lndicaoao, lndicagao feita por esta Casa, primeiramente eu como Vereador fiz a
Primeira lndicacao e logo apos foi reforcado tambem com outros colegas
Vereadores, Vereador Gustavo que reforgou fazendo uma nova lndicacao,
Jorge Morelo reforoando tambem para que essa obra tenha sido feita e assim
tendo esse apoio com esses colegas Gustavo, Jorge e juntamente com o
Prefeito que tambem se dedicou e tambem vai o meu agradecimento,
juntamente ele e Gustavo que foram pessoalmente la com o Diretor do DR e
requerer e reforgzas essa lndicaoao feita por esta Casa para que essa obra
pudesse ter sido feita, entao vai este agradecimento, esta la, esta feito, graoas
a Deus com mais seguranca para com quem trafega ali naquela rodovia, e
aproveitar tambem este momento eu ja havia feito uma lndicacao verbal aqui
sobre uma situacao que se encontra a Comunidade de Fatima que os
moradores la vinham requerendo os quebra molas, pelo menos nas ruas que
sao causadas, entao ali tem umas ruas oausadas proximo ao Colégio que
infelizmente existe muitos incompetentes motociclistas que por falta de carater
usam a empinar enfrente aos colégios, usar alta velocidade naquela perimetro
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e que por gragas a Deus semana passada nao ocorreu uma fatalidade com
uma orianca apos sair do colegio, foi atropelado por um desses motoqueiros
gracas a Deus nao foi tao grave mas feriu, a crianca caiu, teve fratura na boca,
entao vao daqui para os orgaos capacitados, competentes nessa area que
possa estar busoando esta soluoao e estar indo la atender essa lndicacao
Verbal desse humilde Vereador que ja pediu uma vez, e esta pedindo
novamente para que nao ocorra uma fatalidade, entao vai este apelo, vou
tentar conversa pessoalmente com o Seoretario, com o Prefeito para poder
tentar atender esse nosso pedido, porque sao vidas né que estao em jogo, sao
crianoas, vamos tomar essa providencias. Em discussao, O Vereador Joao
Vanes dos Santos usou a palavra dizendo: Eu gostaria de agradecer a todos
e que hoje se prontificaram a dar o parecer aos Projetos importantes 053, e
isso demonstra a nossa uniao mesmo a gente estando as vezes com
pensamentos e ideologias diferentes, mas quando se trata de acoes que vao
de interesse do nosso Municipio todos estao empenhados em fazer o melhor,
gostaria de agradecer os internautas que estao nos assistindo neste momento,
aos membros da UNICEG do MEPES tambem fizeram requerimento, nos ja
encaminhamos, ja demos prosseguimento, inciuimos na LDO e dizer que a
gente sempre demonstra e somos parceiros de todas as entidades no
municipio de Jaguaré, e em especial gostaria de agradecer o Gustavo Sossai,
Seoretario de Governo que vem desempenhando e grande trabalho, Gustavo
eu sempre digo que o bom articulador e nao precisa saber tudo, mas ele tem
que conhecer todos. e Gustavo tem feito grande trabaiho devido ao seu
conhecimento, ao seu conheoimento que esta tendo ao Governo do Estado e
que a gente fica muito feliz, em tudo que ele tem produzido ate hoje junto com
o Prefeito Rogerio Feitane tem conseguido muitos beneficios para 0 nosso
munioipios de Jaguaré basta a ver nas redes sociais, tudo tem sendo
divuigado, e aquela coisa de dizer que os Vereadores nao fazem nada essa
coisa foi por agua baixa, as vezes os nossos trabalhos fioavam escondidos e
ele vem demonstrando essa parceria, essa integracao entre o poder Legislativo
e o poder Executivo que muito tem fortalecido com o nosso trabalho, bem como
de todos os Secretaries pois ele consegue fazer com que todos trabalhem em
conjunto, e eu fico muito feliz porque ele fica preocupado com tudo haja visto
que ja foi praticar 0 esporte e estar aqui presents, estar filmando aqui, ele fica
preocupado com tudo e a gente fica muito feliz com a sua presenca, bem como
de todos os Secretarios que tem engajado para fazer o melhor para o nosso
munioipio, entao fica aqui o meu registro Gustavo, muito obrigada, eu fico muito
feliz que vooé se preooupa com 0 nosso municipio e eu diria se tem alguém
hoje preparado para assumir quaiquer cargo em nosso municipio chamasse
Gustavo Sossai, alguem pode ate ficar com ciumes mas eu nao tenho
vergonha de dizer isso em publico e em quaiquer lugar que eu esteja, porque
ele realmente ele busca os beneficios para o nosso municipio e nao mede
esforcos a preocupacao. Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta
Sessao e convoco Vossas Exceléncias para uma Sessao Extraordinaria a
realizar-se na presente data. E nao havendo mais nada a registrar, eu
Seoretario iavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o Presidente,
juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de
Jaguaré, aos trinta dias do mes de Outubro do ano dois mil e dezoito
(3011012018). /1 _ .
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